



Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «Об итогах работы за 2017 год и задачах на 2018 год»



14 февраля 2018 года под председательством и.о. руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал – майора юстиции Александра Владимировича Полтинина состоялось заседание коллегии следственного управления «Об итогах работы за 2017 год и задачах на 2018 год».

В работе коллегии приняли участие руководители следственных органов и подразделений Приволжского следственного управления на транспорте. Были приглашены: руководство и представители Приволжской транспортной прокуратуры, Приволжского таможенного управления, Управления на транспорте МВД России по ПФО, члены Общественного совета



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

при Приволжском следственном управлении на транспорте с которыми обсуждены значимые служебные вопросы, в том числе задачи по межведомственному взаимодействию.

В своем выступлении руководитель управления отметил, что в 2017 году удалось улучшить качество следствия и соблюдение конституционных прав граждан, а так же активизировать ряд важных направлений в следственной работе.

Всего рассмотрено 1856 сообщений о преступлениях (АППГ 1987), по которым возбуждено 278 уголовных дел, что на 26,2 % меньше чем в 2016 году. Возбуждено 62 уголовных дела по фактам оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей на воздушном, водном и железнодорожном транспорте, в том числе в виде перевозки пассажиров речным транспортом и экскурсионных полетов на воздушных судах (+ 138 %), 13 уголовных дел по фактам сбыта фальсифицированного алкоголя (+ 23) и 50 уголовных дел в сфере противодействия коррупции.

В целях организации надлежащей работы следственного управления осуществлялись мероприятия организационного характера и межведомственного взаимодействия. Все мероприятия плана работы на 2017 год, выполнены полностью.

Особо отличившиеся сотрудники следственного управления за добросовестный труд поощрены в зависимости от вклада каждого.

Следственному управлению в 2018 году необходимо сконцентрировать усилия на повышении качества следствия, а также решении задач, поставленных перед следственными органами СК России, в том числе по предупреждению преступлений в сфере безопасности эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта, экологических преступлений, а также преступлений в отношении несовершеннолетних.

—
Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1203082>